

ஒருவனும் உன் கிரீடத்தை எடுத்துக்கொள்ளாதிருக்கட்டும் “LET NO ONE TAKE THY CROWN”

“...சீக்கிரமாய் வருகிறேன்; ஒருவனும் உன் கிரீடத்தை எடுத்துக்கொள்ளாதபடிக்கு உனக்குள்ளதைப் பற்றிக்கொண்டிரு” – வெளிப்படுத்தல் 3:11.

இந்தப் பாடத்தின் ஆதார வசனமானது, இயேசு தாமே உரைத்திட்ட தீர்க்கதரிசனமாக இருக்கின்றது. தம்முடைய சபையின் ஏழு காலகட்டங்களையும் குறித்து அடையாளமாகக் கூறும்போது, எஜமானர் இந்த வார்த்தைகளைப் பயன்படுத்தி, அந்த ஏழு சபைகளில் ஒன்றுக்கு உரையாற்றுகின்றார். இருப்பினும், கர்த்தருடைய ஆலோசனைகள் அனைத்தும், எக்காலத்திலும் பொருந்தும் தன்மையுள்ளது. எனவே இப்போதுள்ள நாமும், இது யாருக்கு குறிப்பாகக் கொடுக்கப்பட்டதோ அவர்களும், நம் ஆதார வசனத்தின் அறிவுறுத்தலைக் காணலாம்.

பாவம் மற்றும் மரணத்தின் ஆளுகைக்கு, தேவன் ஏற்பாடு செய்திருந்ததைத் தவிர வேறு எந்தப் பரிகாரமும் இருக்கமுடியாது. இது மீட்பருடைய இரண்டாம் வருகையில், அவர் தம்முடைய இராஜ்யத்தை நிறுவும்போது பயன்படுத்தப்படும் என்று முழு வேதாகமத்துக்கும் இசைவாக போதிக்கின்றது. இதற்கிடையில், “உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக ; உம்முடைய சித்தம் பரமண்டலத்திலே செய்யப்படுகிறதுபோல பூமியிலேயும் செய்யப்படுவதாக என்கிற நம்முடைய ஜெபத்திற்கான நிறைவேறுதல் தாமதமாவது, உலகம் மற்றும் அதன் பயங்கரமான பாவம் மற்றும் மரணத்தின் ஆளுகையைப் பொருத்தவரையில், பிதாவும் மீட்பரும் தங்களுடைய பங்கை ஆற்றுவதில் கவனக்குறைவாக இருக்கின்றனர் என்பதை அர்த்தப்படுத்தாது. மாறாக, தேவனும் நம் எஜமானரும் பெரும் அமைதியோடு இருக்கிறார்கள் என்பதை இது அறிவுறுத்துகிறது. தேவனுடைய திட்டம் செயல்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறது என்பதையும், அது உலகம் முழுவதற்கும் இறுதியில் ஆசீர்வாதத்தைக் கொண்டுவரும் என்பதையும், ஆபிரகாமின் நாட்களில் துவங்கி, தேவன் வாக்களித்த பூமியின் சகல குடிகளையும் ஆசீர்வதிக்கும் ஆசீர்வாதத்தைக் கொண்டுவரும் என்பதையும் இது சுட்டிக் காட்டுகிறது.

மேசியாவின் இராஜ்யத்தில் பயன்படுத்தப்படப்போகிற வல்லமையைக் கருத்தில் கொண்டு, பாவமும் மரணமும் ஆளுகைசெய்யும் மாபெரும் ஆறு நாட்களை எவ்வாறு ஞானமாக அனுமதிக்கலாம் என்பதை தேவன் ஆரம்பத்திலிருந்தே முன்னறிந்துள்ளார். பாவம், துக்கம், வலி, மரணம் என இப்போது மனுக்குலத்தை தொந்தரவு செய்யும் அனைத்தையும் சமாளிப்பதற்கு, மேசியாவானவர் தெய்வீக வல்லமையின் ஆதரவுடன் மிகவும் வல்லவராய் இருப்பார். பிதாவால் நியமிக்கப்பட்ட காலமாகிய ஆபிரமாண்டுகள் போதுமானளவுக்கு நீண்டதாக இருக்கும். ஆட்டுக்குட்டியானவரின் மனைவியாகவும், அவருடைய இராஜ்யத்தில் உடன்கதந்திரராகவும் திருச்சபை உலகத்திலிருந்து மனைவாட்டியாக தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட பிறகு, மனுக்குலத்துக்கான திரும்பக்கொடுத்தல், மறுசீரமைப்பு, உயிர்த்தெழுதல், மறுபிறப்பு எனும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட வேலைக்கு சகலமும் ஆயத்தமாக இருக்கும் – அதாவது, ஆதாம் பாவம்செய்ததன் மூலமாக இழந்துபோனதை, மரணபரியந்தம், இழிவான சிலுவையின் மரணபரியந்தம் கிறிஸ்து காண்பித்த மனப்பூர்வமான கீழ்ப்படிதலின் மூலமாக ஆதாயமாக்கின, சிருஷ்டிகருடைய சாயலுக்கும் ரூபத்துக்கும், மனைவிருப்பமும் கீழ்ப்படிதலும் உள்ளவர்களைக் கொண்டுவரும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட வேலைக்கு, சகலமும் ஆயத்தமாக இருக்கும்.

சபையை ஊக்குவித்தல்

நமது ஆதார வசனம் உலகத்திற்கோ, பெயரளவிலுள்ள சபைக்கோ அல்ல, மாறாக உண்மையான திருச்சபைக்கு முகவரியிடப்பட்டுள்ளது. உண்மையான திருச்சபையார் பாவத்திலிருந்து விலகி, கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்டு, தங்கள் இருதயங்களை தேவனுக்குக் கொடுத்திருந்து, கிறிஸ்துவின் மூலமாக பிதாவால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டிருந்து, பரிசுத்தஆவியினால் ஜெபிப்பிக்கப்பட்டவர்களாய், தேவனுடைய பிள்ளைகளாக இருக்கிறார்கள். மேலும் அப்போஸ்தலர் கூறுவதுபோல் ; நாம் பிள்ளைகளானால் சுதந்திரருமாமே; தேவனுடைய சுதந்திரரும், (நம் கர்த்தராகிய) கிறிஸ்துவுக்கு உடன்கதந்திரருமாக இருக்கிறார்கள்(ரோமர் 8 :17). இவ்வாறு பிதாவால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஒவ்வொரு பிள்ளைக்கும் தனித்தனியே மகிமையின் கிரீடம் வைக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் அவர்கள் ஒவ்வொருவருடைய பெயரும் ஆட்டுக்குட்டியானவரின் ஜீவ புத்தகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

தேவனைப் பொறுத்தவரையில், முழு விஷயமும் உறுதியாக முடிவுசெய்யப்பட்டாயிற்று. ஆனால் திருச்சபையைப் பொறுத்தவரையிலோ, அவர்கள் தங்கள் உடன்படிக்கையை நிறைவேற்றுவதற்காக இன்னமும் விடப்பட்டிருக்கிறது. கிறிஸ்து மூலம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தங்கள் சரீரத்தை, தேவனுக்குப் பிரியமான ஜீவபலியாக ஒப்புக்கொடுத்தபிறகு, அவர்கள் அந்த மனப்பான்மையிலேயே தொடர்ந்து நிலைத்திருக்கவேண்டும் –நாளுக்கு நாள் மகிழ்ச்சியுடன் தங்கள் சரீரங்களை ஒப்புக்கொடுத்து, மனதார சகித்து, துன்புற்று, தேவன் அவர்களைக்குறித்து மகிழ்ச்சியடையும் வகையில், எதுவாகவும், அனைத்துமாகவும் இருக்கவேண்டும். இதைச் செய்கிற அனைவரும் கர்த்தராகிய இயேசுவினுடைய குணலட்சண சாயலில் தொடர்ந்து வளர்கிறார்கள். மேலும் இப்படிப்பட்டவர்கள், இவையனைத்தின் மூலமாக தங்களுடைய அழைப்பையும் தெரிந்துகொள்ளுதலையும் உறுதிசெய்வார்கள்.

ஆனால் இவர்களில் யாரேனும் இந்த பலியினால் செய்த உடன்படிக்கையைப் புறக்கணித்து, மரண பயத்தின்மூலம் பாவத்திற்கோ அல்லது சபைப்பிரிவின் பிழைகளுக்கோ கீழ்ப்பட்டிருக்க நேரிட்டால், அல்லது வேறு எந்த வகையிலாவது தங்கள் உடன்படிக்கையின் பொறுப்புக்களில் நேர்மையாக இருப்பதற்குத் தவறினால், அவர்கள் தங்கள் தெரிந்துகொள்ளாததைத் தக்கவைக்கவும், உறுதிசெய்யவும் தவறிவிடுவார்கள். பரீட்சையின் காலத்துக்குப்பிறகு, அவர்கள் இரண்டாம் இடத்திற்குத் தள்ளப்படுவார்கள். அவர்கள் லேவியர்களாக, ஆசாரியர்களுக்கு ஊழியர்களாக தங்கள் நிலைப்பாட்டை இன்னும் தக்கவைத்துக்கொள்ளலாம் என்றாலும், அவர்கள் இனியும் இராஜீக ஆசாரியக்கூட்டத்தாரில் ஒரு பகுதியாகக் கருதப்பட மாட்டார்கள்.

இதுவே ஆதார வசனத்தின் கருத்தாகும். அதாவது, திடமனதாயிருங்கள். நான் வந்து உங்களை என்னிடத்தில் சேர்த்துக்கொள்வதற்கு அதிக நேரம் ஆகாது. இராஜ்யம் மற்றும் அதனோடு தொடர்புடைய தெய்வீக ஆசீர்வாதத்தைப் பற்றிய சிந்தனையானது, உங்களை உற்சாகப்படுத்தி, பலப்படுத்தி, தேற்றுதல் அளிப்பதாக. மேலும் தேவசித்தத்தை உண்மையாகவும், நேரிய உள்ளத்தோடும், தைரியமாகவும், உண்மைத்தன்மை-யோடும் செய்வதற்கு உங்களைப் பலப்படுத்துவதாக. “உனக்குள்ளதைப் பற்றிக்கொண்டிரு”. என்னோடு மரித்து, என்னோடு துன்புறுவதற்கும், பூமிக்குரிய எல்லா இலட்சியங்களையும் கைவிடுவதற்கும், என் இராஜ்யத்தில் உடன் சுதந்திரராகுதல் என, நான் உங்கள் முன் வைத்திருக்கும் மாபெரும் பரிசுக்காக அநுதினமும் போராடுவதற்கும், நீங்கள் செய்த உடன்படிக்கையின் அடிப்படையில் நான் உங்களை ஏற்றுக்கொண்டபோது, உங்கள் குருவாகிய நான் உங்களுக்காக ஏற்படுத்திய ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட உறவை உங்களிடமிருந்து நழுவு இடங்கொடுக்காதீர்கள்.

உன்னுடைய பரிந்துபேசுபவராக நான் உனக்காக வைத்திருக்கும் ஏற்பாட்டினாலும், நீ என்னுடன் செய்துகொண்ட பலியினாலான உடன்படிக்கையினாலும், கிரீடம் இப்போது உன்னுடையதாய் இருக்கிறது. உன்னுடைய கிரீடத்தை உறுதியாய்ப் பற்றிக்கொண்டிரு! அதை இன்னொருவருக்கு கடந்துசெல்ல அனுமதியாதே. உங்களில் எவரேனும் உண்மையற்றவர்களாக இருந்தால், அந்த இராஜ்யத்தில் பங்கடைவதற்கு தேவன் உங்களை அனுமதிக்கமாட்டார். ஆனால் உங்களுடைய பெயருக்குப் பதிலாகவேறொருவருடைய பெயரைச் சேர்ப்பார், புதிய உடன்படிக்கையாளராக உங்கள் பெயருக்குப் பதிலாக வேறு பெயரைச் சேர்த்துக்கொள்வார்.

தெரிந்துகொள்ளப்பட்டோரின் எண்ணிக்கை

திருச்சபையானது, ஒன்றுகூடவோ, குறையவோ என்றில்லாமல், ஒரு திட்டவட்டமான, நிலையான எண்ணிக்கை உடையதாக இருக்கவேண்டும் என்பதை, மற்றவற்றுடனேகூட, இந்த வேதவாக்கியமும் நமக்கு உறுதியாகக் காட்டுகிறது. இது யூதருடைய பிரதான ஆசாரியனின் சரீரத்திலும் விளக்கப்பட்டுள்ளது. ஆசாரியருடைய தலை இயேசுவை அடையாளப்படுத்தியது; ஆசாரியருடைய சரீரம் திருச்சபையை அடையாளப்படுத்தியது. அப்போஸ்தலர் சொல்வதுபோல், “நீங்களே கிறிஸ்துவின் சரீரமாயும், தனித்தனியே அவயவங்களாயுமிருக்கிறீர்கள்”. “எப்படியெனில், சரீரம் ஒன்று, அதற்கு அவயவங்கள் அநேகம்; ஒரே சரீரத்தின் அவயவங்களெல்லாம் அநேகமாயிருந்தும், சரீரம் ஒன்றாகவேயிருக்கிறது; அந்தப்பிரகாரமாகக் கிறிஸ்துவும் இருக்கிறார்”. “தேவன் தமது சித்தத்தின்படி, அவயவங்கள் ஒவ்வொன்றையும் சரீரத்திலே வைத்தார்” “அவயவங்கள் அநேகமாயிருந்தும் சரீரம் ஒன்றே” -1கொரிந் 12 : 27,12,18,20.

நியாயப்பிரமாணத்தின்படி, கைவிரல்கள் கால்விரல்கள் என அனைத்து அங்கமும் முழு எண்ணிக்கையில் காணப்பட்டாலொழிய, ஒருவரும் பிரதான ஆசாரியர் ஸ்தானத்தில் பணியாற்றமுடியாது (லேவியராகமம் 21:17-21). ஒரு கூடுதலான கைவிரல், கூடுதலான கால்விரல் போன்று, கூடுதலான அங்கமுடைய எவராலும் ஊழியஞ்செய்ய முடியாது. இவ்வாறாக, நிஜமான ஆசாரியக்கூட்டமாகிய கிறிஸ்துவின் முழுமையை கர்த்தர் சுட்டிக்காட்டினார்.

வெளிப்படுத்தல் 7ம் அதிகாரத்தில், நிஜமான இராஜீக ஆசாரியக்கூட்டம் பற்றிய ஒரு சித்திரம் நமக்குக் கிடைக்கின்றது. அந்த சித்திரத்தை பின்தொடர்ந்து பார்க்கும்போது, லேவியர் வகுப்பாரின் நிஜத்தை நாம் பெறுகிறோம். முதலாவது வகுப்பார், இஸ்ரவேலின் ஒவ்வொரு கோத்திரத்துக்கும் பன்னிரண்டு ஆயிரம் என மொத்தம் 1,44,000 எனும் ஒரு திட்டவட்டமான எண்ணிக்கையைக் காட்டுகிறது. இவ்வாறாக தேவன், தாம் ஒரு திட்டவட்டமான நோக்கத்தைப் பெற்றிருப்பதாக சுட்டிக்காட்டுகிறார். இந்த இராஜீக ஆசாரியக்கூட்டமாக இருப்பதற்காக இஸ்ரவேலரே முதலில் அழைக்கப்பட்டனர் (யாத்த 19 : 5,6). பெந்தெகொஸ்தே நாளன்று, பல்வேறு கோத்திரங்களிலிருந்து சிலர் மாத்திரம் இந்த அழைப்பை ஏற்றுக்கொண்டு, திருச்சபையின் கருவாக அல்லது ஆரம்பக்கால உறுப்பினர்களாக ஆயினர். அதன்பிறகு புறஜாதிகளுக்கு வாய்ப்பின் கதவு திறக்கப்பட்டது. இப்படியாக உள்ளே வரும் அனைவரும் பன்னிரண்டு கோத்திரங்களில் காலியாக இருக்கும் இடங்களை நிரப்புவதற்காக வைக்கப்படுகின்றனர். இதனையே அப்பவுல் ரோமர் 11ம் அதிகாரத்தில் - அவிசவாசத்தின் காரணமாக ஓடிந்துபோன சபாவக்கிளைகளின் இடங்களைப் பிடிப்பதற்காக, ஒலிவ மரத்தில் காட்டு ஒலிவக்கிளைகள் ஒட்டவைக்கப்படுகின்றன என்று சித்தரிக்கிறார்.

கர்த்தருக்கு நேர்மையாக இருந்தாலும், மணவாட்டி வகுப்பாரில் ஒருவராக இருப்பதற்கு போதுமான நேர்மை இல்லாதோருடைய நேர்மை பரீட்சிக்கப்பட்டு, பாத்திரவான்களாக கண்டுபிடிக்கப்பட்டபிறகு, அவர்கள் திரள்கூட்டத்தைக் கட்டமைப்பார்கள். அவர்கள், ஒருவரும் எண்ணமுடியாத முன்தீர்மானிக்கப்படாத எண்ணற்ற எண்ணிக்கையுடைய ஒரு கூட்டமாக இருப்பார்கள். இவர்கள் எந்த ஒழுங்குபடுத்தலுக்கு உட்படுத்தப்படுவர் என்பது சித்திரமாகக் காண்பிக்கப்பட்டுள்ளது. அவர்கள் மிகுந்த உபத்திரவத்தின் வழியாய் வந்து, ஆட்டுக்குட்டியானவரின்

இரத்தத்தில் தங்கள் வஸ்திரங்களைத் துவைத்து வெண்மையாக்குவார்கள். அவர்கள் இறுதியில் உண்மையுள்ளவர்களாக இருக்கவேண்டும். இல்லையெனில் கிறிஸ்துவோடு அவரது வேலையில் அவர்களுக்கு எந்த பங்கோ பாகமோ இருக்காது.

ஆனால் அவர்கள் தங்கள் பலியினாலான உடன்படிக்கையை தாமாக மனமுவந்து முழு ஆத்துமாவுடன் கைக்கொள்ளாததால், இந்த சோதனையானது அவர்கள்மீது ஒரு நியாயத்தீர்ப்பாக வரவேண்டிய அவசியம் இருந்தது. எனவே அவர்கள் கிறிஸ்துவின் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட சரீரமாக இருக்கமுடியாது. அவர்கள் சிங்காசனத்தையும், அழியாமையாகிய திவ்விய சுபாவத்தின் மகிமை நிறைந்த கிரீடத்தையும் இழப்பார்கள். ஆனாலும் அவர்கள் வெற்றியைக் குறிக்கும் குருத்தோலைகளைப் பெற்றுக்கொள்வார்கள். மேலும் கிறிஸ்துவின் சரீரமாகிய திருச்சபை எனும் அவருடைய ஆலயத்திலும் மற்றும் அதன் மூலமாகவும் தேவனுக்கு ஊழியம் செய்ய அவர்கள் அனுமதிக்கப்படுவார்கள் என்கிற நிச்சயத்தை நாம் அடைந்திருக்கிறோம்.
